

Με την υπογραφή της Ιδρυτικής Διακήρυξης και του Πρωτοκόλλου σύστασης και δημιουργίας του Δικτύου Πόλεων Ελλάδας και Ισραήλ «Για τον Πολιτισμό και την Υγεία», που έγινε το βράδυ της Πέμπτης 8.9.2022 σε μια λαμπρή τελετή στο Roof Garden του ξενοδοχείου «Coral Hotel Athens», άνοιξε μια νέα, πρωτοπόρα σελίδα για την Τοπική Αυτοδιοίκηση - η οποία διαθέτει πλέον πρωταρχικό ρόλο στον δημόσιο διάλογο και απέναντι στις μεγάλες προκλήσεις - για το Παλιό Φάληρο στο πλαίσιο της διπλωματίας των πόλεων, αλλά και για τους δεσμούς περαιτέρω ανάπτυξης και φιλίας των δύο κρατών, Ελλάδα και Ισραήλ.

«Αναλάβαμε και υλοποιήσαμε, εδώ στην πόλη μας, την πρωτοβουλία της οργάνωσης και της φιλοξενίας των εργασιών της Ιδρυτικής Συνάντησης του Δικτύου των 17 πόλεων, 9 της Ελλάδας και 8 του Ισραήλ, που θα συνεργάζονται, δίνοντας έμφαση στο θέμα «Πολιτισμός και Υγεία». «Επιδιώκουμε τη δρομολόγηση έργων που απευθύνονται στους συμπολίτες μας, σε οργανισμούς, οργανώσεις και ομάδες από τις δύο χώρες, καθώς και την διαβούλευση με δημόσιους φορείς» επισημαίνει σε κείμενο στην προσωπική του σελίδα στα social media, ο Δήμαρχος Π. Φαλήρου, Γιάννης Φωστηρόπουλος.

Το νέο θεματικό Δίκτυο των 17 πόλεων της Ελλάδας και του Ισραήλ, που απαρτίζεται από 9 Δήμους από την Ελλάδα και 8 από το Ισραήλ, αποσκοπεί στην περαιτέρω σύσφιξη των ήδη ενισχυμένων δεσμών μεταξύ των δύο χωρών και λαών μέσω της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της διπλωματίας των πόλεων.

Ο σκοπός της πρωτοβουλίας που εντάσσεται στο πλαίσιο της Διπλωματίας των Πόλεων, είναι η δημιουργία ενός θεματικού δικτύου Δήμων από τις δύο χώρες, που αρχίζουν ήδη να συνεργάζονται δίνοντας έμφαση στο θέμα: «**Πολιτισμός και Υγεία**», επιδιώκοντας να δρομολογήσουν έργα, τα οποία απευθύνονται στους πολίτες τους, σε Οργανισμούς, Οργανώσεις και Ομάδες από τις δύο χώρες. Στο πλαίσιο συνεργασίας των Αυτοδιοικητικών των δύο χωρών περιλαμβάνεται και διαβούλευση με δημόσιους φορείς.

Ο πρωτοπόρος στην διπλωματία των πόλεων αν. Καθηγητής κ. Φώτης Παπαθανασίου, του οποίου υλοποιείται η αρχική ιδέα για τη δημιουργία του νέου Δικτύου, ήταν ο βασικός συντονιστής της εκδήλωσης. Για τους σκοπούς και την στόχευση του Δικτύου, εξάλλου, την ενημέρωση στους παρευρισκόμενους στην εκδήλωση έκαναν, η επιστημονική υπεύθυνη του ΕΔΔΥΠΠΥ (Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγή Υγείας), κα Νταΐζη Παπαθανασοπούλου και από το Ισραήλ η ομόλογός της, Prof. Milka Donchin.

Ο **Δήμαρχος Π. Φαλήρου Γιάννης Φωστηρόπουλος** στον χαιρετισμό του τόνισε: «Με ιδιαίτερη χαρά ξεκινάμε σήμερα το σημαντικό εγχείρημα της ίδρυσης του «Δικτύου Πόλεων Ελλάδας-Ισραήλ, για τον Πολιτισμό και την Υγεία, το οποίο

Καθώς και η δρομολόγηση προγραμμάτων τουριστικής προβολής και ανταλλαγής επισκέψεων και γνωριμίας με τις πόλεις του δικτύου.

Εντάχθηκε εξάλλου στην ατζέντα το θέμα της αξιοποίησης της εμπειρίας και της μεταφοράς της τεχνογνωσίας του Ισραήλ στην εξοικονόμηση και την αξιοποίηση των υδάτινων πόρων καθώς και της αφαλάτωσης νερού.

Οι Πόλεις καθώς και οι εκπρόσωποι τους που συμμετέχουν στο «Δίκτυο Πόλεων Ελλάδας - Ισραήλ, για τον Πολιτισμό και την Υγεία» είναι:

Acre(Akko), ShimonLankri, Ashdod, YehielLasri, Διόνυσος, Ιωάννης Καλαφατέλης, Herzliya, MosheFadlon, HodHaSharon, AmirKochavi, Ηγουμενίτσα, Ιωάννης Λώλος, Καλλιθέα, Δημήτριος Κάρναβος, Κάρυστος, Ελευθέριος Ραβιόλος, Kfar Saba, Rafi Saar, Λυκόβρυσης- Πεύκης, Αναστάσιος Μαυρίδης, Νέστου, Σάββας Μιχαηλίδης, Ofakim, Yitzhak Danino, Ορεστιάδα, Βασίλειος Μαυρίδης, Παλαιό Φάληρο, Ιωάννης Φωστηρόπουλος, Petach-Tikva, RamiGreenberg, Ummal-Fahm, SamirSobhiMahamed, Ξυλόκαστρο - Ευρωστίνη , Βλάσιος Τσιώτος.

Την Παρασκευή (9/9) τέλος, με πρωτοβουλία του Δημάρχου Γιάννη Φωστηρόπουλου, οι Ισραηλινοί επίσημοι-προσκεκλημένοι στο Παλαιό Φάληρο, ξεναγήθηκαν και περιηγήθηκαν το παράλιο μέτωπο, τυγχάνοντας ενημέρωσης ιστορικού και τουριστικού περιεχομένου, σε χαρακτηριστικά τοπόσημα της πόλης μας.

ΠΗΓΗ: [ιστοσελίδα Δήμου Φαλήρου, 9.9.2022](#)